各 位

会 社 名 株式会社関西スーパーマーケット 代表者名 代表取締役社長 福谷 耕治 証券コード 9919(東証第一部) 問合せ先 常務取締役総務本部長 生橋 正明 TEL 072-772-0341(代表) URL http://www.kansaisuper.co.jp/

本社社屋および中央店の建替えに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、本社社屋および中央店の建替えと本社事務所の一時移転先および中央店の仮営業先について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.建替えの理由

本社社屋および中央店は、建築後 50 年以上が経過しており、耐震性の強化やセキュリティの向上等を総合的に勘案し、本社社屋および中央店の建替えを決定いたしました。

2. 建替えの概要

平成 27 年 10 月から平成 28 年 6 月末 (予定)期間中に現本社社屋および中央店を解体し、同敷地に新たな本社社屋および中央店を建設する予定です。

- 3. 本社事務所の一時移転先および一時移転の期間
- (1)住所 〒665-0035 兵庫県宝塚市逆瀬川 1 丁目 13 番 1 号
- (2)一時移転の期間 平成27年10月から平成28年6月末(予定)
- 4. 中央店の仮営業先および仮営業の期間
- (1)住所 〒664-0851 兵庫県伊丹市中央 4 丁目 5 番 14 号
- (2) 仮営業の期間 平成 27 年 10 月から平成 28 年 6 月末 (予定)

5.業績に与える影響

本件の建替えに関し、平成27年3月期第4四半期に230百万円の特別損失を計上する予定です。 また、当期業績予想については、確定次第お知らせいたします。

以上